



ЖИТТЯ

Лебединщина

Субота,
19 грудня
2015 року
№99 (11073)

Переможець Міжнародного фестивалю журналістики, володар титулу «Видання року»

Рекомендована ціна 3 грн.

Заснована 26 січня 1919 року

19 ГРУДНЯ – ДЕНЬ СЯТОГО МИКОЛАЯ

Шановні жителі Лебединщини! Дорогі діти! Світлий, добрий і веселий день Святого Миколая здавна називають найпершим із Новорічних та Різдвяних свят, яке традиційно уже уособлює в собі початок великого всенародного Новоріччя.

Водночас день Святого Миколая – це своєрідний символ людської надії і віри у краще своє майбутнє.

Для малечі це свято завжди прикрашене щирими усмішками, адже у їхньому прекрасному дитячому світі, за їхніми найщирішими переконаннями, саме в день Святого Миколая здійснюються найпотемніші й найфантастичніші мрії, добрі справи і задуми. А ще в цей день діти звикли отримувати найкращі для них подарунки, і добра традиція приносить малюкам радість все більше входить у наше життя.

Дорослі, не байдуже увагою жодної дитини, подаруйте свою любов тим, кому це насправді потрібно. Майбутнє нашої держави залежить від повсякденної турботи про дітей.

Нехай чудо Святого Миколая не мине жодної домівки і наповнить особливою радістю серця всіх українських діточок. Зірийте своїм теплом тих, кого обділила доля, адже кожний сьогодні чекає на свято. Нехай добро і милосердя єднать нас заради щастя дітей.

Щиро бажаємо, щоб у найкращих починаннях і добрих справах кожен відчував любов та добро, а задуми і мрії обов'язково здійснювалися.

Віктор ХИМИЧ, голова районної державної адміністрації. **Василь КАЛИТА**, голова районної ради.

Олександр БАКЛИКОВ, міський голова.

ВУЛИЦЯМИ РІДНОГО МІСТА

Закінчення на 3-й стор.

«ТОПОНІМІЧНА РЕВОЛЮЦІЯ», або Скільки коштуватиме лебединцям перейменування вулиць

Спливають останні місяці, визначені декомунізаційним законом для добровільного перейменування вулиць, провулків, парків і скверів. Дехто не може дочекатися, коли депутати врешті-решт візьмуться за це питання. Інші – хапаються за голову, уявивши вартість цих змін. Практичні аспекти таких нововведень, зокрема, і щодо вартості зміни назв вулиць, розглянула нещодавно міська топонімічна комісія, до якої увійшли експерти, історики, представники влади і громадськості.

У Лебедині ще у 2014 році вулицю Карла Маркса перейменовували на Героїв Майдану. До нової назви лебединці швидко при звичаїлися, і це не викликало жодних ускладнень, в тому числі й фінансових. До того ж зміна назви жодним чином не відобразиться на громадянах. Жителями перейменованих вулиць не потрібно шикуватися в чергу до бюро технічної інвентаризації чи міграційної служби, аби виправити адресу в документах, адже тривалість процедури перереєстрації не обмежена в часі. Перереєстрацію мешканець вулиці може здійснити під час заміни паспорта, оновлення фотокарток, зміни прізвища тощо, тобто, коли виникає потреба звернутися до паспортника. Ті ж лебединці, які захочуть одразу, після прийняття міською радою відповідного рішення, замінити назви вулиць у своїх документах, матимуть змогу провести всі дії самостійно, звернувшись до Центру надання адміністративних послуг, що приймає звернення, та разом із паспортом передасть його до міграційної служби. І вже наступного дня людина може забрати документи з новою реєстрацією. За словами міського голови Олександра Бакликова ця послуга надаватиметься безкоштовно.

Зміна поштової адреси будинку, згідно



з чинним законодавством, не є підставою для переоформлення свідоцтва на право власності. Усі документи, які знаходяться у власників, залишаються чинними і юридичної сили не втрачають. Наприклад, при будь-яких діях із нерухомістю (майно продається, дарується, передається у спадщину), достатньо лише витягу з рішення міськради про зміну назви вулиці, що додається до своїх документів. Нотаріус оформить для власника документи вже з актуальною адресою. Також при зміні назви вулиці не потребують термінового переоформлення документи, видані архітектурними і земельними службами.

Та й для підприємців офіційна зміна назви вулиці – не підстава для хвилювання, бо всі їхні документи й надалі будуть дійсними.

Єдині витрати, пов'язані з перейменуванням, несе міський бюджет, що фінансує виготовлення нових табличок із номером та назвою вулиці. При цьому згадайте, скільки в Лебедині збереглося старих табличок?

Хіба вам жодного разу не доводилось блукати вулицею, шукаючи потрібний номер, а навколо траплялися лише «безіменні» будинки? Для нашого міста, на жаль, це є звичним явищем.

Тож перейменування – ще й гарний привід для встановлення табличок із назвами вулиць. Адже після ухвалення відповідного рішення міської ради, управління житлово-комунального господарства замовляє і встановлює вивіски з новою назвою. Вартість однієї на сьогодні становить приблизно 150-170 грн. Наприклад, перейменування вулиці Леніна коштуватиме міському бюджету 3400 грн. А виготовлення табличок для перейменування невеликої вулиці взагалі коштуватиме лише 500-600 грн.

Для Лебедина питання виконання декомунізаційного законодавства стосується, перш за все, перейменування вулиць. Міською топонімічною комісією визначено, принаймні, 40 об'єктів, які підпадають під дію закону.

19 ГРУДНЯ – ДЕНЬ АДВОКАТУРИ

Від щирого серця вітаємо адвокатів і представників органів адвокатури з професійним святом.

Адвокатура є одним з інструментів демократичного суспільства, оскільки виконує найважливішу цивільну функцію – захист прав і законних інтересів громадян та юридичних осіб.

В Україні активно створюється національна система адвокатури, формуються правові застави її функціонування.

Професіоналізм та відданість справі адвокатів і надалі сприятиме утвердженню принципу верховенства права, посиленню захисту прав і свобод громадян.

Бажаємо творчих успіхів, сил та наснаги у правозахисній діяльності. Щастя, міцного здоров'я і благополуччя вам і вашим родинам.

Віктор ХИМИЧ, голова районної державної адміністрації. **Василь КАЛИТА**, голова районної ради.

Олександр БАКЛИКОВ, міський голова.

22 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА

Шановні працівники енергетичної галузі району!

Прийміть щирі вітання з нагоди професійного свята.

Напевно, важко знайти більш важливу галузь, ніж енергетична. Від неї залежить світло та тепло в наших оселях, стабільна робота економіки та соціальної сфери нашого району. Вдячні енергетикам за сумлінну та наполегливу працю задля забезпечення повсякденних потреб наших земляків.

Прийміть, дорогі друзі, щирі подяку у свій святковий день за світло і тепло у кожному домі, за самовіддану працю. Успішних вам буднів без аварій і проблем, міцного здоров'я, благополуччя і щастя в родинах.

Віктор ХИМИЧ, голова районної державної адміністрації. **Василь КАЛИТА**, голова районної ради.

Олександр БАКЛИКОВ, міський голова.

ІНТЕРВ'Ю «ЖЛ»

Закінчення на 2-й стор.

ПРО ЛЮСТРАЦІЮ, СУДОВУ РЕФОРМУ І КОРУПЦІЮ У СУДАХ



Люстрація суддів і реформи з оновлення суддівського корпусу в Україні повсякчас супроводжуються голосними заявами перших осіб держави. У той же час досвідчені судді лише хитають у відповідь головою, бо вже бачать підводні камені, які сховалися за нібито потрібною справою.

Ми поспілкувалися із головою Лебединського районного суду Олександром Чхайлом, який висловив своє бачення реформи судової системи.

Реклама... реклама... реклама...

ЩОДЕННІ ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

ЛЕБЕДИН - МОСКВА

Лебедин - Санкт -Петербург та інші міста РФ

Ліцензія - АВ №401019 інформаційні послуги

+38-050-603-66-68
+38-098-824-77-78
+7-960-600-58-69

25 ДЕКАБРЯ
с 9.00 до 15.00

ПОКУПАЕМ ВОЛОСЫ

37000

ДО ГРН ЗА 1 КГ

ЧАСЫ

МЕХАНИЧЕСКИЕ, НАРУЧНЫЕ В ЖЕЛТЫХ КОРПУСАХ НА ЗАПЧАСТИ

по адресу: пл. Интернациональная 4А Дом быта парикмахерская 2-й этаж

ВИТАЄМО!

3 днем народження дорогу і любиму сестру **Любов Віталіївну ХОРОХОРІНУ!**

Хай у цей день зимовий, білосніжний
Тобі сміється небо голубе.
Дорогу встелять хай сніжинки ніжні
Та пестять сонця промені тебе.
Щоб завжди була красива,
І здорова, і щаслива,
Щоб в твоїй жіночій долі
Було радіщів доволі.
І щоб рідна твоя хата
На добро була багата!

3 любов'ю та повагою сестра Віра і вся її родина.

3 80-річчям від дня народження дорогу дружину, маму, бабусю **Марію Семенівну КАРПЕНКО.**

Мамочка наша рідна,
Ети нежные строки тебе!
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.
Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной.
Мы весь мир поместили в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту.
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.

3 повагою і любов'ю чоловік, сини, невістки, онуки.

